三天内60多家参展企业集中发布100多件新产品、新技术和新服务

全球新品竞相首发首秀进博会大舞



酒心巧克力灌入国产白酒,专为中国消费者定制。

/晨报记者 谢矰

晨报记者 谢 竲

第四届进博会二层展厅地图上,在6.2号馆的位置特别标出了一 个蓝底白色的握手标志,除了代表投资对接会、展期签约台,还是一处 新品发布平台。

从11月6日至8日,共有60多家参展企业集中发布100多件新产 品、新技术和新服务。而整个进博会现场更是一个首发、首秀的大舞台,绝 大部分参展企业都铆足了劲,将筹备了一年的新品带来现场。

首发、首秀精彩纷呈 参展企业亮看家新品

新品发布平台毗邻珠宝馆,设 置了一个大舞台,每家参与发布的 企业根据各自的时间表上台展示发 布。昨天是新品发布的最后一天, 医疗、服贸、汽车、消费品、技术装备 展区等均有重磅"选手"亮相。

拜尔斯道夫就在今年进博会上 重点展示其历经 10 年从 50000 多 种成分中筛选出的第 630 号突破 性专利淡斑焕白成分,运用此款成 分的妮维雅淡斑焕白系列全线产品 在现场进行了亚洲首发。

博西家电今年带来的全球首发 展品是一款除菌净味仪。吃完火锅 身上的味道消不掉,启动这款只有 200克重、形如鼠标的净味仪,贴在 衣物上来回滑动,就能完成火锅味、

咖啡味等各种异味的去除,同时能 在5秒钟里去除99.99%的细菌。

酒心巧克力灌国产白酒 为中国消费者特别定制

除了独立设置的发布平台,参 展企业也将各自的进博展位当做了 小型发布会,将短短6天的参展日 程安排得满满当当。

酒心巧克力是很多人从小到大 都很喜欢的零食,但你有关心过酒 心里究竟有哪些酒吗? 丹麦国际食 品公司展台亮相的爱顿博格此次全 球首发了一款 "洋河梦之蓝 M6+ 及青花汾酒 30" 的联名白酒酒心 巧克力。从名字就可以看出,酒心 里灌入的可是货真价实的国产白 酒,与巧克力的比例可达1:1。记者 获悉,相比其他酒心巧克力大多使 用白兰地、威士忌作为"芯子",这

学国际 Mengniu International

一款白酒巧克力可是爱顿博格为中 国消费者特别定制的产品。

同样承包了大家童年回忆的阿 华田今年则把展台布置成了一辆从 瑞士开往中国的小火车,除了新品高 麦麦芽可可粉,阿华田还现场首发了 酷脆心情夹心饼干。划重点--讲博 会也成了这一以固体饮料为主的是 牌首次进军休闲零食领域的 "官宣 地",未来阿华田还将进一步推进产 品本十化的研发,以更好地满足中国 消费者不断变化的饮食需求。

连续第四年参展的恒天然今年 共带来了10款新产品,涉及旗下 全线业务板块,包括首次引进亚洲 的安佳进口鲜牛乳、中国市场首次 亮相的 Kapiti 卡蓓蒂特制干酪,以 及安佳高蛋白高钙牛奶、安佳4果 3 蔬益生菌奶粉等。同时也延续了 往年的惯例,将大厨请到现场,为参 展观众带来了抹茶红芯、云顶暖姜 红薯牛乳茶等创新甜品。

丹麦蓝罐曲奇更是把品牌成立 88 周年的庆祝仪式设在了进博现 场, 并把为 2022 年虎年所特别设 计的、融入传统剪纸艺术的新春版 产品在讲博舞台上讲行了首秀。 "我们希望能够抓住进博机遇,推 动中丹文化交流,加深与本土消费 者的互动,从而与中国消费者建立 更紧密的联结",丹麦蓝罐大中华 区总经理张灯表示。

第四次亮相进博会

蒙牛以世界品质乳品彰显中国乳业对外开放新水平

月 4日, \$P\$四周下四日四之一口之二 代表, 蒙牛携手新西兰雅士利国际、澳大利亚贝拉米、丹麦 Arla, 为外界展示了多品类的世界品质乳品, 体现了中国乳业科技创新 的新力量和对外开放的新水平

全球布局优质乳业资源 比肩欧美标准打造一杯好奶

进博会作为全球优质企业共享 中国发展红利的重要平台, 正在充 分体现国内龙头企业的行业影响 力、国际化能力和创新能力。在进博 会现场,蒙牛500多平米的展区, 彰显出中国乳业正深度融入全球乳 业价值链。

与会嘉宾点赞的贝拉米、瑞哺 恩、朵拉小羊、爱氏晨曦等产品背后, 是蒙牛完善的全球奶源布局和不断 提升的创新水平。在澳洲、新西兰等 国家地区,以及国内30多个奶源基 地,蒙牛引入了国际先进牧场管理经 验,通过奶牛研究院、智慧牧场、爱养 牛平台、牧场 SOP 技术标准体系、牧

场质量安全管理体系五项创新,推动 超60项养殖技术革新,全部牧场 100%实现规模化、集约化、标准化、 挤奶机械化、TMR 精准饲养、青贮 覆盖、一体化技术服务、动物福利推 广,持续打造高品质奶源。

目前,蒙牛乳品已全面实现生 鲜乳菌落总数 (CFU/mL)50万内 占比提升至99.8%、10万内占比 96.98%, 体细胞数(个/mL)40万 内占比提升至99.55%,平均蛋白质 含量在3.3%以上,脂肪含量在 3.8%以上,比肩欧盟标准。

提升乳业全产业链数智化 与世界分享科技创新实力

连续举办了四届的进博会,同 样成为了展示优质企业的科技创新





此次参展的奶粉、奶酪等多种 优质乳品, 显示了蒙牛在建设数字 奶源智慧管理平台、透明高效的智 能工厂、远程在线管理的物联网平 台、一键追溯系统、实验室 LIMS 系 统等成果。近此年来,蒙牛引领了全 产业链自动化与信息化、智能制造 集成化的建设和革新,并结合 ISO9001、FSSC22000、HACCP等 7项国内外先进的管理体系要求,建 立了从供应商(含牧场)到消费者 全产业链的 26 个业务模块,93 个 质量管理要素的 4O 质量管理体系。

在讲博会这样的舞台,蒙牛与

合作伙伴一道,不仅讲好了中国乳 业故事, 也与世界分享了中国乳业 的科技创新实力。

全方位提升一流品质 从"更安全"走向"更高品质"

在进博会拉开帷幕之前,蒙牛 参与的"奶及奶制品安全控制与质 量提升关键技术", 荣获了国家科 学技术进步奖二等奖。作为龙头企 业,蒙牛长期坚持投身乳业关键技 术研发与创新,引领中国乳业不断 取得新突破。

2018年.蒙牛就启动了"品质 提升"策略,致力于全产业链技术 与品质的全面提升。通过"质量管 理体系 3.0 升级"、"食安三级风险 地图"、"奶及奶制品安全控制与质 量提升关键技术"、"全线产品欧盟 采标"、"营养健康新升级"等项 目,使蒙牛的质量管理从"更安全" 走向"更高品质"。

"奶及奶制品安全控制与质量提 升关键技术" 荣获国家科技大奖, 凸现了蒙牛以消费者为核心, 实施 全生命周期质量管理,并打造"以 国家标准为基础、采国际最严标准、 创新融合消费者最高需求"的三位 一体卓越质量标准体系为消费者提 供层层安心的消费环境。通过进博 会,蒙牛在全球消费者面前充分展 现了中国乳ル在打造一流品质上的 努力,也展示了蒙牛汇聚全球乳业 资源不断提升中国乳业对外开放水 平的决心。 (张怡薇)

